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AOAATHA 1 - 7 paspep,

1. H3spadyHaj BpeJHOCT U3pasa:
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2. W3padyHaj BpeHOCT HU3pa3a:
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AOAATHA 2 - 7 paspep,

JenHa avjaroHasia poM6a je 4eTUpPH MyTa Ay»Ka O Apyre AujaroHase. U3padyHaj
06MM TOr poMb6a W MOJIYIPEYHUK YMHUCAHOT Kpyra y Taj poM0O akKo je Herona
nospuuHa 12 cm?.
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W3pauyHaj MOBpUIMHY M OOMM jeIHAKOKpAKOr Tpame3a akKo je Ay»a OCHOBMIA
16 cm, kpaha ocHoBula 12 cm, a omrtap yrao 30°.

W3payyHaj MOBpLIMHY U OOUM je/lHAKOKPAKOr Tpame3a ako je Jy»Ka OCHOBHIIA
16 cm, kpak 12 ¢m, a owrtap yrao 30°.

W3pauyHaj MOBpUIMHY M OOMM jeIHAKOKpAKOr Tpame3a akKo je Ay»a OCHOBMIA
16 cm, kpak 12 ¢m, a owrrap yrao 60°.

W3pauyyHaj MOBpLIMHY U OOUM je/lHAKOKPAKOr Tpame3a ako je Jy»Ka OCHOBHIIA
16 cm, kpaha ocHoBu1a 12 cm, a omrtap yrao 60°.

M3payyHaj moBpIIMHY ¥ OOMM jeHAKOKPAKOT Tpame3a akKo je Aya OCHOBHIA
16 cm, kpak 12 cm, a omrrap yrao 45°.

W3payyHaj MOBpPIIMHY U OOUM je/ITHAKOKPAKOr Tpame3a ako je Jy»ka OCHOBHIIA
16 cm, kpaha ocHoBula 12 cm, a omrtap yrao 45°.

W3payyHaj noBpLIXHY U 06MM NPaBOYIJIOT Tpame3a ako je Jy»a ocHoBuLia 16 cm,
Kpaha ocHoBHu1a 12 ¢m, a omrtap yrao 30°.

M3pauyHaj noBpIMHY U 06MM IpPaBOYTJIOr Tpane3a ako je Ay»a oCHoBULA 16 cm,
Kpak 12 ¢m, a omrrap yrao 30°.

M3paudyHaj NoBpIIMHY U 0OUM NpaBOYTJIOT Tpames3a ako je Jy»a oCHoBHUIA 16 cm,
Kpaha ocHoBHuIa 12 ¢m, a omrtap yrao 60°.

M3pauyHaj noBpIIMHY U 06MM IPaBOYIJIOT Tpamnes3a ako je Ay»a ocHoBULa 16 cm,
Kpak 12 ¢m, a omrtap yrao 60°.

M3paudyHaj NOBpIIMHY U 0OUM NpaBOYTJIOT Tpames3a ako je Jy»a oCHoBHuIa 16 cm,
Kpak 12 ¢m, a omrtap yrao 45°.

W3payyHaj noBpLIXHY U 00MM NPaBOYIJIOT Tpame3a ako je Jy»a oCHoBuLia 16 cm,
kpaha ocHoBuLa 12 cm, a owrtap yrao 45°.
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. Pemiu jegHauuny:

. Pemiv jegHauuny:

JIOJATHA 3 - 7 PA3PE]]

. Pemy jeqHayuny:

83 : 512 = 64°

. Opeau BpeHOCT NPOMEHJ/bUBE N TAKO Jla Io6ujelll TayHa TBphemwa:
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. Opesu BpeHOCT NPOMEHJ/bMBE N TAKO Jia A,00Ujelll TauHa TBphemwa:
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. Oapeny BpeIHOCT NpOMeHJ/bHMBE N TAaKO Jia I06Mjell TayHa TBphema:
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. Oapeny BpeIHOCT NpOMeHJ/bHMBE N TAKO Jia I06Hjell TayHa TBphema:
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AOAATHA 4 - 7 paspep,

1. Ynpoctu uspas (kopucrehu oarosapajyhe ¢popmy.ie):
a) 11a’—(2a-5)-(a+4)—-(1—a)?
b) Ba+8)-(—a+6)+7a*?—(a—2)(a+2)

2. Yupoctu u3spas (kopucrehu ogrosapajyhe popmyiie):

(x+3)2—(x+2)(x—2)—(x—l)(—2x+5)—5x-(%x—1)

3. Yopoctu uspas (kopucrehu oarosapajyhe ¢popmyie):

a) (x—6)-(x+6)—(x+1)>—6-(1+x)
b) (x=5)-(x+5—-(x+1)>+5-(1+x)

4. Ynpoctu u3spas (y3 kopuuihemwe popmysia 3a KBagpaT GMHOMA U PA3JIUKY

KBaJpara):

(2x —3)2 — (x + 8)(x — 8) — (—=7x + 5)(2x — 6) — 2x - (%x _ 1)
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JAOAATHA 5 - 7 pa3pep,

1. PactaBu Ha yuHuoue: x2-(x —11)+16-(11 —x)

2. PactaBu Ha yuHMone: 16-(m—23)2—-24-(m—23)+9

3. Pemn jegHaunHy: x2-(x—8)+16-(8—x) =0

(x—2)2—12(x—2)+36

4. PacTaBu Ha YUHUOILIE:
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Crno/palmitby yrao npaBUJIHOI MHOrOyIJa je TpU IyTa MamU 0J, CyCeIHOT
yHyTpallmwer yrJja. U3payyHaj NOBpLIMHY TOT MHOI'OYTJIA, aKO je ’eroB ooum 32
Cm, a NOJIYyIIPeYHUK yIIMCaHe KpyKHHuIle je 3 cm.

M3padyHaj MOBPLIMHY MPAaBUJHOT WLIECTOYrJia aKo je MOJIyIpeYHUK YIHCaHe

Kpy>KHHUIle 4 V3 em,

M3payyHaj NOBpIIMHY NPaBUJIHOT IIECTOYTJIA aKo je kpaha aujaronana 10 V3 cm.

Ako MHoroyrao uMa 2 myTa BUlIe AWjaroHajla HEro CTpaHUIA KOJHUKO MyTa je
36Mp yHYTpalllkbUX yIJ10Ba Behu 01 361Mpa croJballbUX YTrJI0Ba.

Hajkpaha aujaroHasa mpaBMJIHOT OCMOYTJa MMa AYXHHY 6v2 cm. U3pauyHaj
MOBPIIMHY TOT OCMOYTJIA.

CumeTpaJie JBe cyceiHe CTPaHUILe IPABUJIHOT MHOTOYTJIA CEKY Ce MOJ YIJIOM OJ,
60°. Kosinko cTpaHula UMa Taj MHOTroyrao? M3padyHaTH HberoBy MOBPIIMHY aKO
je 06uM TOT MHOTOYyT/1a 24 cm.

CuMeTpaJsie JBe cyce/iHa yrja NpaBUJIHOT MHOIOYTJIa CeKy ce MOoJ, yIJaoM of, 45°.
Kosivko cTpaHuIia UMa Taj MHoOroyrao? M3padyHaTU HeroBy MOBPIIMHY aKo je

06HM TOT MHOTOYTJIa 32 ¢m, a NOJYIPeYHUK yIHCcaHOT Kpyra 23 cm.

KoHcTpyrcaTu npaBuaH 0CMOYTAO.

JIOJATHA 7 - 7 PA3PE]]
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1. Kwura je Hajnpe nockynesa 3a 15%, a 3aTtuM onetT nojeptuHusa 3a 15% u capa
kowta 782 nuHapa. Kosivka je 6uJia 1jeHa KlbUre npe NocKyn/bema?

2. YeTupu pasHUKa 3aBpliie HEKU Mocao 3a 12 faHa, 32 KOJIMKO JlaHa MCTH Taj Mocao
10/, UCTUM YCJIOBMMaA 3aBplile TPU paZHUKa?

3. Akoje f(3x + 2) = x + 4,oapeau f(—1).

AOJATHA 8 - 7 PA3PE/
1. M3pauyHaj moBpIIMHY KPY>KHOT MpCTeHa Koju GOpMHpAjy ONMCAHU U YIHCAHU
KpYT jeIHAKOCTPAHUYHOT TpOyTJa cTpaHulie 12 cm.

2. JeqHaKOKpakKu TpPyrao 4vju je yrao mnpu Bpxy jegHak 30° ynuaH je y Kpyr
noJsiynpeyHuka 8 cm. U3pauyHa NoBpIIMHY U 06GKUM TOT TPOyTJa.

3. U3pauyyHaj moBpIIMHY M O0OUM oOceHYeHe QUIype ca CJAHWKe, aKo je CTpaHula
uiectoyrJa 4 cm.
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